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Objem petroleje v lahviéce je 10 cm?, hustota petroleje je 800 %
Ji!
Uréi hmotnost kapaliny a vysledek spravné zaokrouhli.

Kapalné téleso o objernu 100 cm® ma hmotnost 78 9g. Uréi hus-
totu dané kapaliny a vysledek spravné zaokrouhli. V tabulce F 11
vyhledej kapalinu, jejiz hustota je nejblizsi urcené hustote.

Plny kovovy valetek ma objem 55 cm? a hmotnost 390,5g. Z kte-
rého je asi kovu?

Kfemenny obldzek ma objem 12 cm® a hmotnost 30 g. Uréi hustotu
kfemene.

Jakou hmotnost m4 dvéstélitrovy sud s ethanolem, je-li hmotnost
prazdného sudu 50 kg?
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Kolikrat vétsi hmotnost ma plné ocelovd koule nez stejné velka
koule hlinikova?

Médény valecek ma hmotnost 547,4 g. Uréi jeho objem.

Vypoéti objem kilogramového zavazi z litiny. Proved kontrolu od-
mérnym valcem.

Uréi hustotu betonu, jestlize sloup ve tvaru kvadru o rozmérech
2m x 20cem x 20 cm ma hmotnost 160 kg.

Objem lzice rypadla je 0,5m? Uré hmotnost pisku, ktery nabere

L k
rypadlo, je-li hustota pisku 1500 —i
m

. k
Litinovy odlitek méa objem 3575 cm?, hustota litiny je 7200 m_gs

Uréi hmotnost odlitku.

Kolik m? pisku lze nalozit na auto, jehoz nosnost je 517

V televizni soutézi ,,Co je to?“ jsou tfi kvadry stejného objemu
natfeny stejnou barvou. Jsou zhotoveny ze zlata, stiibra a bronzu.
Jak poznés, z kterého kovu je kazda cihlicka, mas-li k dispozici
rovnoramenné vahy?

Tri krychle jsou natfeny stejnou barvou a vime, ze byly zhotoveny
ze zinku, médi a olova. Jak poznas, z kterého kovu je kazda krychle,
maji-li stejnou hmotnost?

V jedné ze dvou kadinek je ethanol o objemu 150 cm®, ve druhé je
voda stejného objemu. Kterd kadinka s kapalinou ma vétsi hmot-
nost? Odiivodni svoji odpovéd. OvéF spravnost své Gvahy pokusem.
Které pomicky k pokusu potfebujes?

Do l4hve se vejde voda pravé jen o hmotnosti 1 kg. MiZe3 nalit do
téze ldhve benzin o hmotnosti 1kg?
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Lahvicka o objermu 100 ml je naplnéna rtuti. Jaka je hmotnost rtuti
v lahviéce?

Tri tyée, jedna z hliniku, druhd z oceli, tfeti z olova, maji stej-
ny obsah podstavy a stejnou hmotnost. Kterd z nich ma nejvétsi
a kterd nejmensi délku? Odilivodni odpovéd.

Uréi hustotu materialu pouzitého ke zhotoveni mezinarodniho pro-
totypu kilogramu, vis-li, ze priimér podstavy i vyska vélce je
39 mm. Porovnej tuto hustotu s hustotou platiny a iridia.

Na levou misku rovnoramennych vah polozis hranol z dubového
dfeva o objemu 20 cm®. Na pravou misku polo#i valec stejného
objemu z borového dieva. Porusi se rovnovaha? Zdivodni i vypoc-
tem.

Uréi kov, jehoz odlitek mé pFi objemu 1,5 m® hmotnost 11,7t.

Z kterého kovu je zhotoven naramek, ktery ma objem 2,2 cm?

a hmotnost 23,1 g7

V cisterné je kapalina o hmotnosti 15,4 t a objemu 20 m®. O jakou
kapalinu jde?

K pokusim ve fyzice si Pavel pfipravil dva dfevéné hranolky stej-
ného objemu 30 cm®. Jeden z nich mél hmotnost 21 g, druhy 15g.
Uréi, z jakého dreva byly hranolky vyrobeny.

Vypocite] hmotnost vzduchu v mistnosti bez ndbytku o rozmérech
10,5m x 7,5m x 3,3m. Unesl bys téleso o stejné hmotnosti?

Jakou hmotnost ma dubovy kmen o objemu 3,7m? a smrkovy
kmen o stejném objemu?

Do prazdné nadrze o hmotnosti 4 kg nalijeme 201 benzinu. Jakou
hmotnost bude mit nadrz s benzinem?

Zdvihnes sklenénou tabuli o rozmérech 1200mm x 800mm x
x 5mm?

Jaky objem ma ledové kra o hmotnosti 326 kg?

Oxid uhli¢ity ma pfi normdlnim tlaku a teploté 0°C hmotnost
6,3 kg. Vypocti jeho objem v litrech.

148. Mé&dén4 tycinka tvaru kvadru o prifezu 1 cm? ma délku {; = 10 cm.
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a) Uréi hmotnost tycinky.

b) PoloZime-li ty¢inku na jednu misku rovnoramennych vah a na
druhou misku polozime hlinikovou tyéinku téhoz prifezu,
ustali se jazycek vah v rovnovainé poloze. Uréi délku I3 hlini-
kové tycinky.

c) Uréi obecné podil délek tycinek Iy, I pomoci hustot ¢, @2
tycinek.

Mosazné krychle je odlita z médi a zinku. Hmotnost médi v ni je
62 g. Hmotnost zinku je 38 g.

a) Vypolitej hranu krychle.

b) Vypoéitej hustotu mosazi.

Olovéna ty¢inka ma hmotnost 57 g. Jakou hmotnost ma stejné ve-
lika ocelova tyéinka?

Dva vélce majf stejny objem V = 1dm? a stejnou hmotnost m.
Jeden je ze stfibra a druhy ze slitiny platiny a médi.
a) Uréi hmotnost m; platiny a hmotnost mz médi ve druhém
valci.
b) Uréi objem V; platiny a objem V2 médi ve druhém valci.
Z vadného potrubi uniklo do potoka 76,7kg nafty o hustoté

940 E% Zachycend nafta vytvorila na hladiné potoka vrstvu
0,8 r;nm tlustou. Jaky je obsah hladiny potoka, ktery byl znedis-
tén?

Do tii trubic étvercového priifezu o strané 2 cm nalijeme 5 kg vody,
5kg mléka a 5kg oleje (hustota mléka je 1035 :;Ti)

a) V které trubici bude kapalina dosahovat nejvyse? Odhadni.

b) Jaky je rozdil vysek hladin v trubicich s vodou a mlékem?

¢) Jaky je rozdil hladin v trubicich s vodou a olejem?
Uspotadej ve tFidé vystavku riiznych pevnych latek; sefad je podle
hustoty od nejmensi k nejvétsi. U kazdého vzorku uved hodnotu
hustoty. Podobné uspofadej i vystavku kapalin.

Zjisti hustotu dfeva, mas-1i k dispozici délkové méfidlo, kvadr ze
dfeva a rovnoramenné vihy.




